Тест № 4. Система маркетинговой информации и маркетинговые исследования
1.В число методов маркетингового исследования не входит:
а) наблюдение;
б ) опрос;
в) анкета;
г) эксперимент.
2.Основной целью проведения маркетинговых исследова​ний не может являться:
а) уменьшение неопределенности маркетинговой среды;
б) слежение за процессом реализации планов;
в) сбор данных;
г ) минимизация риска в принятии решений.
3.«В маленьких кафе посетителей обслуживают лучше, чем в больших».
1) Решительно не согласен.
2) Не согласен.
3) Не могу сказать.
4) Согласен,
5) Решительно согласен.
При формулировании данного вопроса был использован следующий прием:
а) оценочная шкала;
6) вопрос, предполагающий произвольную форму ответа;
в) завершение предложения;
г) вопрос со шкалой Лайкерта.
4.В число этапов маркетингового исследования не вклю​чается:
а) разработка плана исследования;
б) определение проблемы и целей исследования;
в) нализ информации и представление полученных резуль​татов;
г) обоснование методики выборки.
5.Исследование, целью которого является сбор предвари​тельной информации, необходимой для лучшего определения проблем и выдвигаемых гипотез, относится к типу:
а) поисковых;
б) описательных;
в) экспериментальных;
г) комплексных.
6.Как правило, по сравнению с вторичными данными, пер​вичные являются:
а) более дешевыми;
б) менее дешевыми;
в ) менее актуальными;
г) более доступными.
7.Примером типичного закрытого вопроса может служить:
а) вопрос, предполагающий произвольную форму ответа;
б) завершение рисунка;
в) вопрос с выборочным ответом;
г) подбор словесных ассоциаций.
8.Специалистами по маркетингу может использоваться сле​дующий метод сбора вторичной информации:
а) наблюдение;
б) анализ отчетов предыдущих исследований;
в) телефонный опрос;
г) проведение экспериментальной продажи товара.
9.Характерной чертой эксперимента как метода исследо​вания является:
а) изучение симпатий потребителей в отношении товара;
б) активное вмешательство исследователя в процесс созда​ния данных;
в) оценка эффективности комплекса маркетинга.
г) Все ответы верны.
